



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте задержано и арестовано лицо, обвиняемое в совершении преступления

1 июня 2009 года около 05 часов 30 минут в квартире одного из домов по улице Московской г. Сургута обнаружен труп мужчины, 1951 года рождения, с признаками насильственной смерти в виде колото-резаного ранения живота.

По данному факту 1 июня 2009 года следственным отделом по городу Сургуту следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате спланированных и грамотно проведенных следственных действий и оперативно розыскных мероприятий, следствию в течение суток удалось установить и задержать лицо, подозреваемое в совершении данного преступления, им оказался гражданин Н., 1956 года рождения.

Следствием установлено, что 31 мая 2009 года в вечернее время потерпевший находился у себя в квартире. Около 01 часа ночи к нему пришел Н., находившийся в состоянии алкогольного опьянения и, с целью причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего, нанес ему имеющимся при себе ножом один удар в область живота. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.

В тот же день, когда преступника задержали, ему было предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления.

5 июня 2009 года Сургутским городским судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

09 Июня 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618646>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
